Carlos Jobs
Rua Drº Pedro Dias, 32
Rio de Janeiro, RJ - Cep: 27271-000
E-mail: carlosjobs@jobs.com.br
Telefone: (XX) XXXXX-XXXX
22 / 10 / 2020
Renan Dias
Gerente de Recursos Humanos
Sprinter S/A
Rua Dias Torres 67, Centro
São Paulo, SP - 27365-888
Prezado [Sr./Sra.] Dias,
Escrevo para expressar meu forte interesse na posição de [Nome do Cargo] na [Nome da Empresa], conforme anunciada no Linkedin.
Minha experiência anterior como [Sua Experiência Relacionada] na [Empresa Anterior] e minha formação em [Sua Formação] me proporcionaram um conjunto sólido de habilidades, incluindo [Habilidades Relevantes]. Acredito que minha experiência e conhecimento em [Campo Relacionado] me tornam um candidato ideal para essa vaga.
Durante minha estadia na [Empresa Anterior], tive a oportunidade de [Realização ou Experiência Relevantes], o que resultou em [Resultados ou Benefícios Concretos]. Estou confiante de que minha capacidade de [Outras Habilidades Relevantes] seria um trunfo para a equipe da [Nome da Empresa].
Estou animado com a possibilidade de fazer parte da [Nome da Empresa] e contribuir para o contínuo sucesso da organização. Agradeço a oportunidade de submeter minha candidatura e ficaria grato por uma oportunidade de discutir pessoalmente como minha experiência e habilidades podem atender às necessidades da empresa.
Atenciosamente,
Carlos Jobs
Anexo: [Anexos, se aplicável]

